Grupa Klasa .......cccovvnnen
IMI€ 1 NAZWISKO ..o

MATEMATYKA SEMESTR | P Sprawdzian wiedzy nr 2 W. J.

nWyraZenie (z 4+ 2)(x — 1)— (z + 1)(z — 2) mozna zapisa¢ w postaci:

A.2z% — 4, B. 2z, C.2z% + 2z, D. 2z — 4.
Wyraienie 9a® — 6a + 1 jest rowne:

A. 3a +1)% B. (3a + 1)(3a — 1), C. (—3a — 1), D. (1 — 3a)’.

B Ocen prawdziwosé podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F — jesli
jest fatszywe.

1. (\/§+\/§)2=5+2\/5 P | F

2 | (VB+v2)(v5-v2)= vl P | F

a Wskaz nierownos¢, ktorej zbior rozwiazan | SN —
zaznaczono na osi liczbowe;j. - 0 : *
A.jz| <3 B.|z| > 3 C.lz| <3 D. |z| > 3

Lo i ) , (b —2y =14
Sprawdz, ktéra para liczb spetnia uktad réwnan
—3x+4y =6
A.{m B.{w C.{w D.{”C 0.8
y=-3 y=—2 y=3 y=0

6] Wskaz roéwnania, ktore poprawnie okreslaja niewiadoma ¢ wyznaczong z uktadu réwnan

{:1: +y=2
r—y=-—1
Ax=2—-y B.z=y—-2 Cz=y—-1 D.z=1-y
€ Oblicz.

a) (\/5+ \/5)2 b) (\/§+2\/5)2 c) (\/1_—\/5) (\/EJr \/5)
B obiicz 1+ /2 — V10| — |v/2 — 3] + 3[v/10 - 2|.

8 Do réwnania 2z — y = 16 dopisz takie drugie réwnanie, aby utworzony uktad rownan
z==6

byt spelniony przez parg liczb { 4
y=-

10 Laborant dysponuje roztworami chlorku potasu o stezeniu 4% i 7%. Ile powinien wzia¢
jednego, a ile drugiego roztworu, aby po zmieszaniu otrzymac 30 g roztworu o stezeniu

6%7?

Ocena: 17 pkt cel, 16 -15 pkt bdb, 14 -12 pkt db, 11 -7 dst, 6 -5 dop
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